J E L E N T É S

a Vakok és Gyengénlátók Baranya Megyei Egyesülete

2016. évi működésének és gazdálkodásának ellenőrzéséről

A Közhasznú Szervezetekről szóló törvény, valamint az Egyesület alapszabályának rendelkezései értelmében a Felügyelő Bizottság ellenőrzi az Egyesület, mint közhasznú szervezet működését és gazdálkodását.

I. A működés törvényességének ellenőrzését a Felügyelő Bizottság, a Taggyűlés, az Elnökség mint testületi szerv, az Elnök mint egyedi szerv, a munkavállalók foglalkoztatása, a számviteli kötelezettségek, valamint az egyéb hatósági feladatok vonatkozásában végezte el.

Az ellenőrzés eredményeképpen az alábbiak állapíthatóak meg.

a) A 2016. évi rendes évi taggyűlésre 2016. április 19-én került sor. A taggyűlés összehívása és az ülés lefolytatása megfelelt az Alapszabály vonatkozó előírásainak. E taggyűlés leglényegesebb napirendjei voltak a 2015. évi költségvetés végrehajtásának, a közhasznúsági jelentésnek, a tárgyévre vonatkozó költségtervnek, valamint az elnökség beszámolójának elfogadása. 
b)  Az Elnökség, mint az Egyesület ügyintéző testületi szerve munkáját 2016-ban az Alapszabályban és a Szervezeti és Működési Szabályzatban foglaltaknak megfelelően végezte. A sokrétű feladatok ellátása érdekében az Elnökség 5 alkalommal ülésezett. Az üléseinek összehívása valamennyi esetben megfelelt az Alapszabályi előírásoknak. Az elnökségi ülések minden esetben határozatképesek voltak.
2016. évben működése során az Elnökség


- szükség szerint haladéktalanul írásban összehívta a taggyűlést

- meghatározta az Egyesület költségvetését
- döntött különböző programok, fórumok, rendezvények megtartásáról
- döntött a 2016. évi kirándulás támogatásáról

- együttműködési megállapodás keretében a Pannon Filharmonikusokkal, a ZSÖK-kel és a Kodály Központtal, a Pannonpharma Gyógyszergyártó Kft-vel, az Alko-Soft Kft-vel és az M & M Computer Kft-vel szorosan együttműködött
- együttműködési megállapodást kötött több középiskolával és gimnáziummal, így a diákok a kötelező 50 órás közösségi szolgálatos munkájukat egyesületünknél végezhetik hoszteszi, kertészi, takarítói és kisegítő adminisztrátori munkákat ellátva
- önkéntes szerződést kötött több magánszeméllyel 

-munkájával biztosította az Egyesületnek az Alapszabályban meghatározottak szerinti    folyamatos működését.
Elnökségi ülésekről készült hangfelvétel alapján minden esetben elkészítésre került az ülés jegyzőkönyve, amelyben minden alkalommal rögzítették az Alapszabályban előírt adatokat, tényeket.

c) Az elnök az alapszabályban meghatározott feladatainak maradéktalanul eleget tett.

-
Szükség szerint haladéktalanul írásban összehívta az elnökségi üléseket 

-
Késedelem nélkül megkötötte az egyesület zavartalan működését biztosító támogatási, közüzemi és egyéb, az akadálymentesítéssel kapcsolatos együttműködési szerződéseket.

-  Az elnök és irodavezető 2016. évben több pályázatot állított össze, melynek eredményeként az egyesület a 2016. évi működésére az MVGYOSZ-től 2.950.444,- Ft támogatást, a NEA-tól 500.000,- Ft támogatást és Pécs Önkormányzatától 600.000,- Ft támogatást nyert el az egyesület részére.
-
Gondoskodott a tagok nyilvántartásáról, megszervezte és ellenőrizte az egyesület egyéb nyilvántartásainak és könyveinek vezetését. Intézkedett a bevallások és adatszolgáltatások határidőben történő teljesítéséről.

-
Gondoskodott a taggyűlési és elnökségi határozatok végrehajtásáról

-
Az elnökség és az egyesület tevékenységéről a taggyűlésnek minden esetben beszámolt

-
Kifogástalanul gyakorolta a munkáltatói jogokat

d) Az egyesületnek 2016 évben 1 fő munkavállalója volt, aki jelenleg is irodavezetőként tevékenykedik. Munkavállaló munkaszerződéssel volt foglalkoztatva és bejelentésre került az Egységes Munkaügyi Adatbázisba.
e) Az egyesület számviteli feladatait továbbra is külső gazdasági társaság végzi. A bizonylatok könyvekben történő rögzítése megfelel a számviteli törvény ide vonatkozó 165. sz. ( 3 ) bekezdésben foglalt előírásainak.

     Könyvelő közreműködésével határidőben teljesítette az egyesület 2016 évre vonatkozó bevallási, adatszolgáltatási és beszámolási kötelezettségét.

II. A gazdálkodás ellenőrzésének területeit képezte a költségvetés és támogatások elszámolása, valamint a tényleges pénzforgalom kontrollja.

a)
Elnökség a 2016. február 4-ei ülésén meghatározta az egyesület 2016. évi költségvetési működését a 2015 évnek megfelelően. A dologi és személyi jellegű kiadások tervezésénél alapul vette az egyesület előző évre vonatkozó bázisszámait, illetve a bevételek tervezésénél figyelembe vételre került az is, hogy az egyesület éves működési támogatását az MVGYOSZ osztotta le, de ennek ellenére az egyesületnek külön pályázatot kellett benyújtania az adott évre vonatkozó költségvetési támogatására. Sikeres pályázat után a költségvetési támogatásra vonatkozóan írásbeli szerződés jött létre az MVGYOSZ és az egyesület között 2016. május 10-én. E szerződés alapján az MVGYOSZ 2.950.444,- Ft összegű támogatást határozott meg 2016. január 1- től december 31-ig terjedő időszakra. A szerződésben részletesen meghatározásra kerültek az egyesületnek a támogatással való elszámolási kötelezettségei. Az egyesület a hivatkozott elszámolási kötelezettségnek határidőben, pontosan és maradéktalanul eleget tett.
b)
Az egyesület havi zárású, szigorú számadású bevételi és kiadási pénztárbizonylatokon és pénztárkönyvben vezeti a készpénforgalmát.

Összegezve megállapítható, hogy az egyesület 2016. évi működése és gazdálkodása megfelel az általános jogszabályi és alapszabályi előírásoknak.

Fentieken túlmenően a Felügyelő bizottság tájékoztatja a taggyűlést, hogy a Felügyelő bizottság tagjai lehetőség szerint részt vesznek az elnökség ülésein, így folyamatos és közvetlen betekintést kapnak az egyesületi élet aktuális kérdéseiről. 

Pécs, 2017. április 24. napján
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