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Vakok és Gyengénlátók Baranya Megyei Egyesülete

Irodalmi Pályázati kiírás 2022.

A Vakok és Gyengénlátók Baranya Megyei Egyesülete 2022. augusztus 1-jével országos Irodalmi Pályázatot ír ki, mely pályázat fővédnöke: Nagy Bandó András író, költő, humorista.

Megyénkben először kerül sor hagyományteremtés céljából látássérültek részére irodalmi pályázat kiírására. Célunk a kultúra terjesztése. Támogatni szeretnénk az irodalomban jártas sorstársakat, továbbá bíztatnánk mindazokat, akik a lehetőséggel élve próbára tennék magukat az írás terén.

A pályázóktól olyan műveket várunk, amely közvetlenül vagy közvetve tartalmaz utalást a látássérültségre. Az írás akár lehet vers, novella, mese vagy bármilyen irodalmi alkotás némi humorral vagy iróniával megfűszerezve.

A pályázat címe:

VGYBME – Nagy Bandó

Első Országos Irodalmi Pályázat
"MÁS-KÉP" LÁTOM?!  

Pályázók köre:

A pályázaton bárki indulhat, aki vagy igazoltan tagja a Magyar Vakok és Gyengénlátók Országos Szövetsége valamely tagegyesületének, vagy igazoltan látássérült (vak, aliglátó, gyengénlátó) személy. Az igazolásokat nem kell benyújtani, de az egyesület igény esetén bekérheti azt.
Pályázat benyújtása: 
Pályaműveket kizárólag elektronikus úton lehet benyújtani az alábbi e-mail címre: kultura@pecsivakok.hu
Beadási határidő: 2022. október 28.

A pályázatra maximum 3 alkotással lehet nevezni.
Kizárólag más pályázatokon még nem díjazott alkotások adhatók be!

Műfajjal és külalakkal kapcsolatos követelmények:

A pályázatra az alkotásokat – műfaji megkötés nélkül várjuk, Times New Roman betűtípussal, 12-es betűmérettel, maximum 9000 karakter leütéssel, szerkeszthető fájl formátumban (doc, docx, rtf, odt, stb.)

Csatolandó mellékletek:
A pályamunkákat külön fájlban több mű esetén több fájlban kell csatolni. Továbbá csatolni kell egy kitöltött pályázati adatlapot a fent megadott e-mail címre. A csatolmányokat egy üzenetben kell elküldeni.

Az adatlapon a személyes adatokon kívül egy vagy több pályamű esetén meg kell adni alkotásonként különböző JELIGÉT és CÍMET. 
A pályázat díjazása:
1.
helyezett:
50 000 Ft

2.
helyezett:
30 000 Ft

3.
helyezett:
20 000 Ft

               

A zsűri értékelése alapján további különdíjak kiosztását is tervezzük az arra érdemes pályázók között.

A pályázatok elbírálása:
Az alkotásokat név nélkül a hozzá tartozó jeligével együtt továbbítjuk a zsűrinek. A pályázatokat 4 tagú szakértő zsűri bírálja el.

A pályázati nyeremény kifizetése:

A beérkezési határidőt követően a zsűri a beérkezett pályázatokat elbírálja. A döntésről annak meghozatalát követően írásban értesítjük a pályázókat.
Az ünnepélyes eredményhirdetésre és díjkiosztásra a CIVIL KÖZÖSÉGEK HÁZÁBAN kerül sor (7624 Pécs, Szent István tér 17.), melynek pontos  időpontjáról a későbbiekben adunk tájékoztatást.
Egyéb rendelkezések:

A pályázat ötletgazdája és koordinátora egyesületünk tagja: Karácsony Józsefné
Kérdésekkel fordulhatnak hozzá e-mailben: kultura@pecsivakok.hu

A pályázati kiírás és adatlap letölthető egyesületünk weboldaláról.

Végezetül tájékoztatjuk a pályázókat, hogy a hiányosan kitöltött pályázati adatlap vagy a csatolni kívánt pályaművek hiánya a pályázatból történő kizárást vonhatja maga után.
Kérjük a pályázati adatlap pontos kitöltését és a fenti határidő betartását!

Mindenkinek sikeres, izgalmas, jó munkát kívánunk, mi pedig nagy érdeklődéssel várjuk a pályaműveket!  
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