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Vakok és Gyengénlátók Baranya Megyei Egyesülete

Segédeszköz vásárlást támogató pályázati kiírása 
2022. évben belépett új tagok részére

A Vakok és Gyengénlátók Baranya Megyei Egyesületébe 2022. évben számos új tag lépett be. Ezen új tagok között nagy érdeklődés mutatkozott a rendes 2022. évi segédeszköz vásárlást támogató pályázat iránt, azonban azon pályázat szabályai szerint nem voltak jogosultak támogatásra.

A nagy érdeklődésre tekintettel a szervezet elnöksége úgy döntött kisebb mértékű támogatással az új tagokat is segíteni kívánja. Ennél fogva az egyesület elnöksége az eredeti segédeszköz vásárlást támogató pályázatához hasonló feltételekkel az alábbi pályázati lehetőséget hirdeti meg.

A pályázat kerete 70.000 Ft (azaz hetvenezer forint), melyet az egyesület saját forrásából biztosít.


A pályázható segédeszközök köre:
· az MVGYOSZ segédeszköz boltjának eszközei

· a Hangvilág Kft., a Láthatár segédeszközbolt és a Labrador Bt., ill. más szaküzletben vásárolt, látássérültek részére forgalmazott segédeszközök 
· informatikai eszközök, szoftverek  
· audio-technikai eszközök (rádió, MP3, MP4, CD lejátszók) 

· optikai segédeszközök (nagyító, szemüveglencse keret nélkül, színszűrő szemüveg)
· beszélő szoftver futtatására alkalmas mobiltelefonok
Pályázók köre:

Támogatásban részesülhet a Vakok és Gyengénlátók Baranya Megyei Egyesületének 2022. évben belépett új tagja. Egy pályázó csak egy pályázatot adhat be, azon is csak 1 eszközre pályázhat.
A támogatás mértéke:

A támogatás összege a megvásárolni kívánt segédeszköz árának 75 %-a, de legfeljebb 10.000,- Ft (azaz tízezer forint). A megvásárolni kívánt segédeszköz ára legalább bruttó 4.000,- Ft legyen. A sorstársak csak egy darab segédeszköz megvásárlásának támogatására nyújthatnak be pályázatot. 
Pályázás módja és határideje: 

A pályázatokat a pályázati adatlapon lehet benyújtani, melyet 2022. november 30.-ig lehet az egyesület irodájába személyesen vagy postai úton eljuttatni. 
Egyéb rendelkezések:

A pályázati adatlap az egyesület www.pecsivakok.hu honlapjáról letölthető, vagy beszerezhető az egyesület székházában. A pályázatokat csak papír alapon lehet benyújtani (elektronikusan nem), az adatlap minden mezőjének kitöltése kötelező, a pályázat csak aláírással együtt érvényes!
A támogatottak sorrendjének felállításakor figyelembe kerül a pályázat beérkezési dátuma, illetve a pályázó az egyesületben végzett önkéntes tevékenysége. 

A pályázatokról az egyesület elnöksége dönt a soron következő ülésén, legkésőbb 2022. december 5-ig.

Támogatott pályázat esetében a pályázónak legkésőbb 2022. december 10-ig le kell adnia az eszköz megvásárlását bizonyító, nevére kiállított eredeti áfás számlát. A kézpénzes vagy átutalásos kifizetés csak akkor lehetséges, ha a számla beérkezett irodánkba. A jelzett határidő jogvesztő, vagyis az 2022. december 10. követően leadott számlákat már nem áll módunkban kifizetni. 
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