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Tisztelt Sorstárs, kedves Tagunk!

Mint a Vakok és Gyengénlátók Baranya Megyei Egyesületének tagját jelen információs levelemmel szeretném tájékoztatni a szervezetünknél aktuálisan elérhető lehetőségekről. Kérem, figyelmesen olvassa végig levelemet, az Ön számára is tartalmazhat hasznos, érdekes, segítő információkat.

Felhívom a figyelmét, hogy egyesületünk 2023. évi tagdíját is már be lehet fizetni, melynek összege változatlanul 3000 forint, amelyet akár a mellékelt csekken is rendezhet. A lejjebb felsorolt lehetőségek csak rendezett tagsági jogviszonnyal vehetők igénybe! 

Felhívom a figyelmét, hogy a borítékban egy ajándék masszázs kupont is talál, melyet Ön, családtagja vagy barátja is felhasználhat egyesületünk masszázs szolgáltatásának keretében.
Tagjaink az éves tagdíj befizetésével érvényesített tagsági igazolványukkal az alábbi lehetőségeket vehetik igénybe:

- kedvezményes utazási lehetőség a tagnak és kísérőnek a tömegközlekedésben,

- helyi Braille és hangoskönyvtár használata,

- segédeszközök megtekintése, kipróbálása, kedvezményes rendelés és beszerzés,
- segédeszközök vásárlásának támogatása,

- tanulmányokat folytatók anyagi támogatása,

- ingyenes masszás szolgáltatás előjegyzés alapján,

- kedvezményes mobiltelefon előfizetés igénylése,

- alkalmanként adományok, ruha, tartósélelmiszer osztása,

- hangszerek használata (pianino, szintetizátor, harmonika, basszus gitár, akusztikus gitár, elektromos dob),

- csoportos kirándulások szervezése, anyagi támogatása,

- kulturális, szabadidős, információs és sport programok szervezése, sakkfoglalkozás,

- speciális játékok (társas, malom, sakk, Braille kártya) használata,

- speciális nagyvonalas gyengénlátós füzetek megtekintése, rendelése,

- rehabilitációs foglalkoztatás (létszámkeretes),

- az MVGyOSz díjmentes lehetőségei: többezres hangos és Braille könyvtár, online hangoskönyvtár, Távszem szolgáltatás, 75%-os kedvezmény fehérbot vásárláshoz, jogsegélyszolgálat (csak tanácsadás)
Egyesületünk közhasznú tevékenységei: szemléletformálás, akadály-mentesítés, információnyújtás pénzbeli ellátásokról, kedvezményekről, tanácsadás a kisgyermekes családoktól az időskorúakig az élet legtöbb területét érintően, információs felületek biztosítása, fórumok szervezése.
Partnereinknek köszönhetően többek között tudunk alkalmanként kedvezményes vagy ingyenes koncertjegyeket, színházjegyeket biztosítani, a Tudásközpontba díjmentes beiratkozást, a Pécsi és Budapesti Állatkertbe jelentős kedvezményű belépésre van lehetőség. A Ki-Látás Alapítványnál elemi rehabilitációs tevékenysége keretében fehérbotos közlekedés, Braille írás-olvasás, infokommunikációs oktatást, életviteli és pszichológiai megsegítést vehetnek igénybe díjmentesen. A PEAC sportklub várja a csörgőlabdázni, tekézni vágyó, a Bartimeus egyesület pedig a vak-baseball játékot kipróbálni vágyó sorstársakat. Székházunkban rendszeresen fordulhatnak tanácsért Szolnoki György fogyatékosügyi tanácsadóhoz is.

A különböző lehetőségekről bővebben is tájékozódhat egyesületünk elérhetőségein, ügyfélszolgálaton személyesen, telefonon (72/534-556), a www.pecsivakok.hu weboldalon, facebook oldalunkon, vagy a BM-vaklista levelezőcsoportunkban. Kellő számú érdeklődés, igény esetén a vidéki nagyobb városokban (Komló, Mohács, Siklós, Szentlőrinc, Szigetvár) is tartunk ügyfélszolgálatot.

Amennyiben módjában áll további pénzügyi támogatásával, önkéntes tevékenységével, tárgyi eszköz felajánlásával (segédeszköz, okostelefon, számítógép, sportszer, ruha, játék, hangszer, stb.) segítheti egyesületünk működését és közösségünk rászoruló tagjait.

Végül kérem, hívja fel ismerősei, családtagjai figyelmét hogy pártoló tagként ők is segíthetik működésünket és ezzel egyben igénybe vehetnek bizonyos lehetőségeket.

Köszönöm, hogy tagságával erősíti közösségünket és szervezetünk működését!

Tisztelettel:


Bögyös Zoltán


elnök
Pécs, 2022. október 20.
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