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Tisztelt Sorstárs!
A Vakok és Gyengénlátók Baranya Megyei Egyesülete nevében szeretettel köszöntöm! 

Ismét megküldöm éves tájékoztató levelünket, mely az Ön számára is hasznos információkat tartalmazhat, az Ön életéhez is segítséget jelenthet, ezért kérem, figyelmesen olvassa el!

Közhasznú szervezetként fő célunk, hogy minden látássérült életét megpróbáljuk segíteni, jobbá tenni. Gondolunk azokra a családokra, ahol látássérült kisgyermek születik, azokra, akik látássérültként próbálják tanulmányaikat elvégezni. Igyekszünk iránymutatást adni mindazoknak, akik felnőtt korban veszítik el látásukat és a megváltozott élethelyzetben továbbra is szeretnének helyt állni a családban, a munkában, akik szeretnének minél kevesebbet elveszíteni megszokott életszínvonalukból. Próbálunk lehetőséget biztosítani ismeretszerzéshez, sportoláshoz, szabadidős tevékenységhez, illetve felvilágosítást adunk az elérhető pénzügyi támogatásokról, kedvezményekről! Az akadálymentesítési és szemléletformáló tevékenységünk által pedig élhetőbb, befogadóbb környezetben élhet Ön is.
Természetesen tagjaink további lehetőségekkel, kedvezményekkel élhetnek érvényes tagsági jogviszony mellett. A legismertebb a tömegközlekedési utazáskor igénybe vehető 90-100%-os kedvezmény, a szervezetünk által kiírt tanulmányi és segédeszköz pályázat. Legfőbb támogatónk és partnerünk az Első Pécsi Lions Klub segítségével gyűjtünk és szétosztunk adományokat, ruhát, tartós élelmiszert. Székházunkban számos kulturális, ismeretterjesztő, szabadidős programokat, klubfoglalkozásokat, kirándulásokat szervezünk. Hangszereinkkel, speciális játékainkkal, informatikai, audiotechnikai és sporteszközeinkkel internetezésre, tanulásra, szórakozásra is kínálunk lehetőséget. A Pécsi és országos könyvtárainkból több ezer braille és hangoskönyv kölcsönözhető. Tagjaink igen kedvező mobiltelefon előfizetést használhatnak, melynek havidíja 2950 forint, mely korlátlan hívást, SMS küldést és 5 GB internetforgalmat tartalmaz. Egyesületünkben ingyenes masszázs szolgáltatás vehető igénybe vagy jelképes adományért cserébe. 
Partnereinknek köszönhetően többek között tudunk alkalmanként kedvezményes vagy ingyenes koncertjegyeket, színházjegyeket adni, a Tudásközpontba díjmentes beiratkozást, a Pécsi Állatkertbe 200 forintos belépési lehetőséget biztosítani. A Kilátás Alapítványnál fehérbotos közlekedést, infokommunikációs oktatást, életviteli és pszichológiai megsegítést vehetnek igénybe díjmentesen. Felhívjuk figyelmét, hogy a PEAC sportkörében a csörgőlabdázás mellett tekézésre is nyílt lehetőség, a Bartimeus egyesülettel pedig „vak baseball” játék is űzhető! 

Tagjaink az MVGYOSZ segédeszközboltjában kedvezményesen vásárolhatnak fehérbotot és más segédeszközöket is, valamint díjmentesen igénybe vehetik az MVGYOSZ online hangoskönyvtár és Távszem szolgáltatásait. Székházunkban rendszeresen fordulhatnak tanácsért Szolnoki György fogyatékosügyi tanácsadóhoz is.
Rehabilitációs foglalkoztatóként fontosnak érezzük, hogy lehetőséget biztosítsunk sorstársainknak a munkavégzéshez, a jövedelemszerzéshez, ahhoz hogy meglévő képességeiket kamatoztathassák és mindezzel egyben a közösség hasznára lehessenek. Ha érdeklődik a munkalehetőségekről, küldjön számunkra önéletrajzot és motivációs levelet!

A különböző lehetőségekről bővebben is tájékozódhat egyesületünk elérhetőségein, irodánkban személyesen, a www.pecsivakok.hu weboldalán, Facebook oldalunkon, vagy a BM-vaklista levelezőcsoportunkban. Felhívom figyelmét hogy bővült ügyfélszolgálatunk, a pécsi székházban hétfőn és csütörtökön 14-18 óra között kedden, szerdán és pénteken 8-12 óra között várjuk ügyfeleinket. Továbbá havonta 1 alkalommal Szigetváron és Szentlőrincen is elérhetőek vagyunk. A többi vidéki városi kapcsolat szervezés alatt áll.

Továbbra is nagyon fontosnak tartom, hogy egyesületünk Önökért működhessen, minél több lehetőséget, szolgáltatást, támogatást biztosítsunk tagjainknak, de ehhez -és a szervezet folyamatos működésének biztosításához- elengedhetetlen az Ön támogatása is.  

Mindezért tisztelettel kérem Önt, hogy ne mulassza el befizetni éves tagdíját, ami 2022. évre is változatlanul 3000 forint. A könnyebb befizetés érdekében levelemhez mellékelem a tagdíj rendezéséhez szükséges csekket. Természetesen Ön dönthet úgy is, hogy székházunkban ügyfélfogadási időben személyesen, vagy banki átutalással rendezi tagdíját.  
Amennyiben módjában áll további pénzügyi támogatásával, önkéntes tevékenységével, tárgyi eszköz felajánlásával (segédeszköz, okostelefon, számítógép, ruha, játék, hangszer, stb.) segítheti egyesületünk működését és közösségünk rászoruló tagjait.

Egyesület bankszámlaszáma: 50800111-11153542
Személyi jövedelemadója 1%-ának felajánlásával sorstársaink segédeszköz beszerzését támogathatja! Adószámunk: 18326691-1-02 

A felajánlott támogatását nagyon köszönjük! Végül kérem, hívja fel ismerősei, családtagjai figyelmét, hogy pártoló tagként ők is segíthetik működésünket és ezzel egyben igénybe vehetnek bizonyos szolgáltatásokat.
Köszönöm, hogy szánt néhány percet levelem elolvasására és kérem, továbbra is tartsa velünk a kapcsolatot, forduljon a jövőben is bizalommal hozzánk!
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Szívélyes üdvözlettel:
             Bögyös Zoltán elnök
Pécs, 2021. november 2.


